



e- Ενημέρωση

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς, 15 Μαΐου 2015

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- Ε.Β.Ε.Π.: «ΣΤΑ ΑΖΗΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 13 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ»
- Η Ε.Σ.Ε.Ε ΜΕΛΕΤΑ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΙΜΑ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ Φ.Π.Α.
- Ε.Σ.Ε.Ε.: ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΕΝ ΕΦΕΡΑΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Ε.Β.Ε.Π. «ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2015»
- Σ.Β.Α.Π.: ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
- ΣΕΠ Α.Ε.: ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΑΖΗΤΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
- ΠΑ.ΠΕΙ.:ΑΝΟΙΧΤΗ ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΚΑΙ E-LEARNING ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
- ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΠΡΟΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟ ΠΛΟΙΩΝ
- ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΟΝΤΟΤΗΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014
- "ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ"

Ε.Β.Ε.Π.: «ΣΤΑ ΑΖΗΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 13 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ»



Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, σε ομιλία του στο Αναπτυξιακό & Επενδυτικό φόρουμ "ΥΠΟΔΟΜΕΣ-ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ" δήλωσε σχετικά: «...Τα βασικότερα χρηματοδοτικά εργαλεία έχουν σχεδιαστεί μέσω φορέων, όπως είναι το Εθνικό Ταμείο Επιχειρηματικότητας (Ε.Τ.Ε.ΑΝ.), η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (Ε.Τ.Επ.) και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων, ενώ τα χρήματα που έχουν δεσμευθεί, μπορούν να διοχετευθούν, μέσω προγραμμάτων

δανειοδοτήσεων ή προγραμμάτων εγγυοδοσίας. Δυστυχώς, όμως, σύμφωνα και με τα τελευταία στοιχεία, παρατηρείται χαμηλή απόδοση των προαναφερθέντων χρηματοδοτικών εργαλείων για τις μικρομεσαίες, ως εκ τούτου, κρίνεται απαραίτητος ο επανασχεδιασμός τους με άρση των περιορισμών, προκειμένου να αξιοποιηθούν 300 - 600 εκατ. ευρώ, που εκτιμάται ότι θα μείνουν αδιάθετα, έως το τέλος του 2015, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ με τον κίνδυνο να χαθούν. Ενδεικτικό είναι το γεγονός, πως το συνολικό ποσό, που είχε δεσμευθεί μέσω του ΕΣΠΑ για τα χρηματοδοτικά εργαλεία, όπως το "Jeremie", το "Jessica" και ορισμένα προγράμματα του ΕΤΕΑΝ, ανέρχεται στο 1,5 δισ. ευρώ και μέχρι σήμερα η απορρόφηση δεν υπερβαίνει το 40%, ενώ το Πρόγραμμα «Χρηματοδότηση Εμπορίου» έχει απορροφήσει, μόλις το 12%» ! [Περισσότερα](#)

[Επιστροφή](#)

Η Ε.Σ.Ε.Ε ΜΕΛΕΤΑ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΙΜΑ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ Φ.Π.Α.



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας απέστειλε στον Πρωθυπουργό, κ. Αλέξη Τσίπρα, τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Γιάννη Βαρουφάκη και τον Υπουργό Οικονομίας, κ. Γιώργο Σταθάκη, καθώς και σε όλους τους αρμόδιους αναπληρωτές υπουργούς μία μελέτη τριών σεναρίων ενιαίου συντελεστή Φ.Π.Α., στην προσπάθειά της να

διερευνήσει την επίδραση, που θα έχει στην πραγματική οικονομία και στο μέσο καταναλωτή η ριζική αναμόρφωση του υφιστάμενου πλαισίου. Πιο συγκεκριμένα, παρατίθενται οι βασικές αλλαγές, που θα επέλθουν, τόσο στην καθημερινότητα χιλιάδων ελεύθερων επαγγελματιών, όσο και στις συνήθειες του καταναλωτικού κοινού. Στους πίνακες που έπονται των συμπερασμάτων, γίνεται ανάλυση της νέας κατάστασης, που θα διαμορφωθεί, κυρίως στους κλάδους του Εμπορίου, του Τουρισμού, της Εστίασης και των Μεταφορών από τη μετάταξη των συντελεστών Φ.Π.Α., με βάση τα τρία επικρατέστερα σενάρια των τελευταίων ημερών, ενώ επισημαίνονται ταυτόχρονα τα οφέλη και οι επιβαρύνσεις, που αναμένεται να καρπωθούν ή να υποστούν οι καταναλωτές. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΕΝ ΕΦΕΡΑΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ



Η εκπτωτική περίοδος του Μαΐου, όσον αφορά στις πωλήσεις των εμπορικών καταστημάτων κινήθηκε σε χαμηλότερα ή σχεδόν στα ίδια επίπεδα σε σύγκριση με την προηγούμενη, πριν τις εκπτώσεις περίοδο, και το μεγαλύτερο μέρος των εμπόρων εκτιμά ότι, η μείωση της αγοραστικής κίνησης κινήθηκε στο 11-20%. Επιπλέον, το άνοιγμα των καταστημάτων την Κυριακή 3 Μαΐου, δεν επέδρασε θετικά στο ύψος των πωλήσεων. Στην πλειονότητα των περιπτώσεων η επιπλέον μέρα, που άνοιξαν οι επιχειρήσεις δεν αύξησε τον συνολικό τους τζίρο, καθώς οι δύο στις τρεις εμπορικές επιχειρήσεις, την Κυριακή 3 Μαΐου σημείωσαν τζίρο μικρότερο από τον μέσο τζίρο της προηγούμενης εβδομάδας. Αν σε αυτό το ποσοστό συνυπολογιστεί το 23% των επιχειρηματιών, που δήλωσε ότι, την Κυριακή οι πωλήσεις τους κινήθηκαν στα ίδια επίπεδα με αυτά της προηγούμενης εβδομάδας, προκύπτει ότι μόλις μία στις δέκα επιχειρήσεις επωφεληθήκε από την επιπλέον μέρα λειτουργίας. Αυτά είναι τα συμπεράσματα περιοδικής έρευνας για τις ενδιάμεσες εκπτώσεις του δεκαήμερου 2-9 Μαΐου 2015, που πραγματοποίησε η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, η οποία διερεύνησε περαιτέρω και τις απόψεις του εμπορικού κόσμου για το άνοιγμα των καταστημάτων την πρώτη Κυριακή των εκπτώσεων. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Ε.Β.Ε.Π. «ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2015»



Πάμε Πειραιά! 28 - 31 Μαΐου 2015

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ως ένας σύγχρονος φορέας της επιχειρηματικότητας, αλλά και ως κυψέλη της παραγωγικής διαδικασίας, συμμετέχει με το Δήμο Πειραιά, στη διοργάνωση «Ευρωπαϊκή Ημέρα Θάλασσας- Πειραιάς 2015», που θα λάβει χώρα στην πόλη μας, στις 28-31 Μαΐου 2015, με μια σειρά δράσεων, όπως **η λειτουργία περιπτέρου, ο διαγωνισμός**

βράβευσης της καλύτερης «γαλάζιας» φωτογραφίας, καθώς επίσης και έκθεση φωτογραφίας, ενώ θα φιλοξενήσει στο χώρο του σχετικές εκδηλώσεις. Στο πλαίσιο των ανταποδοτικών υπηρεσιών του, το Ε.Β.Ε.Π. προσφέρει στις επιχειρήσεις-μέλη του και τη δυνατότητα προβολής τους, με σχετικό φυλλάδιο, στο Περίπτερό του Επιμελητηρίου, που θα λειτουργήσει την Πέμπτη 28 και την Παρασκευή 29 Μαΐου 2015, στο Μέγαρο Μουσικής. **Οι επιχειρήσεις, οι οποίες θα εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, μπορούν να προσκομίσουν τα φυλλάδια, μέχρι τις 25 Μαΐου 2015, στο Τμήμα Μελετών, Δημ. Σχέσεων & Τύπου του Ε.Β.Ε.Π. (2^{ος} ορ., τηλ. 210 4170529, e-mail: studies@pcci.gr). [ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ](#), [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «ΓΑΛΑΖΙΑΣ» ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ](#), [ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)**

[Επιστροφή](#)

Σ.Β.Α.Π.: ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ



Με αντικείμενο την ανάγκη επανεκκίνησης της οικονομίας και βασικό εισηγητή τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς, κ. Δημήτρη Μαθιό, ο οποίος κάλεσε κυβέρνηση και πολιτικό κόσμο να εξασφαλίσουν «Προοπτική παραμονής της Ελλάδας στην ευρωζώνη, σταθερά θεμέλια στην οικονομική πολιτική και απομάκρυνση δυσάρεστων σεναρίων», πραγματοποιήθηκε στις 13 Μαΐου 2015, στο Ε.Β.Ε.Π., η ετησία τακτική Γενική

Συνέλευση των μελών του Σ.Β.Α.Π. Κεντρικοί ομιλητές ήταν ο Αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Γ. Κατρούγκαλος, η Βουλευτής Α' Αθηνών της Ν.Δ., κα Ν. Μπακογιάννη, η Ευρωβουλευτής, κα Ε. Καϊλή, ο Αντιπεριφερειάρχης Πειραιώς, κ. Γ. Γαβρίλης και ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης.

[Δ.Τ. Σ.Β.Α.Π., ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΕΠ Α.Ε.: ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΑΖΗΤΗΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ



Η ΣΕΠ Α.Ε. διακηρύσσει τη διεξαγωγή πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση αζητήτων εμπορευμάτων (αντλίες, χαρτί, είδη κατοικιδίων, κλειδαριές, ρολόγια, φακοί). Η δημοπρασία θα γίνει στις 21/05/2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 στην αίθουσα «Δημοπρασιών» του κεντρικού κτιρίου της ΣΕΠ Α.Ε. στην διεύθυνση Ν.ΣΕΜΠΟ, Ν. ΙΚΟΝΙΟ, Πέραμα, Τ.Κ 188 63. [ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΑ.ΠΕΙ.: ΑΝΟΙΧΤΗ ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΚΑΙ E-LEARNING ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ



Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πειραιώς διοργανώνει «Ανοιχτή Ημέρα Παρουσίασης Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Πανεπιστημίου Πειραιώς, E-Learning & Υποτροφιών», την Τετάρτη 20 Μαΐου 2015, ώρες: 11:00- 16:00, στην αίθουσα Τελετών, στο κεντρικό κτίριο του Πανεπιστημίου Πειραιώς (Καραολή και Δημητρίου 80). Η είσοδος στην εκδήλωση είναι δωρεάν.

[Περισσότερα](#)

[Επιστροφή](#)

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΠΡΟΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟ ΠΛΟΙΩΝ



Έπειτα από σχετική παρέμβαση του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς και του Πανελληνίου Συλλόγου Εφοδιαστών Πλοίων-Εξαγωγέων, καταργήθηκε το έγγραφο προενημέρωσης κατά τον εφοδιασμό πλοίων με καπνικά και αλκοολούχα προϊόντα, προς διευκόλυνση των επιχειρήσεων και απλοποίηση των σχετικών διαδικασιών. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΟΝΤΟΤΗΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014



Σε οκτώ μηνιαίες δόσεις, η πρώτη εκ των οποίων με την υποβολή της δήλωσης, θα πρέπει να πληρωθεί φέτος ο φόρος εισοδήματος από τις επιχειρήσεις. Με εγκύκλιό της, η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων δίνει οδηγίες για τη συμπλήρωση της δήλωσης, ενώ όπως προκύπτει από το νόμο, καταληκτική ημερομηνία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων νομικών προσώπων και

νομικών οντοτήτων είναι η 30η Ιουνίου 2015. Το έντυπο φορολογίας εισοδήματος, για το φορολογικό έτος 2014 θα είναι ενιαίο για όλα τα νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες του άρθρου 45 του ν.4172/2013, ανεξάρτητα από την κατηγορία τήρησης των βιβλίων (απλογραφικά ή διπλογραφικά) ή τον τρόπο σύνταξης των οικονομικών τους καταστάσεων (με βάση τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα).

[Επιστροφή](#)

"ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ"



Με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Οικογένειας, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε: «...Η Διεθνής Ημέρα της Οικογένειας καθιερώθηκε το 1993 με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Ο.Η.Ε. και εορτάζεται κάθε χρόνο στις 15 Μαΐου. Η καθιέρωση και ο εορτασμός παγκοσμίως της Ημέρας της Οικογένειας, αντανακλά τη σπουδαιότητα, που αποδίδει η διεθνής

κοινότητα στο ρόλο και το θεσμό της οικογένειας, αναγνωρίζοντας την, ως βασικό κύτταρο της κοινωνίας και της θετικής λειτουργίας της. Οι σημερινές, ωστόσο, δύσκολες συνθήκες, που επικρατούν στη χώρα μας, επηρεάζουν αρνητικά την οικογένεια και δοκιμάζουν καθημερινά τις αντοχές και τη συνοχή της. Είναι αυτονόητο ότι, εάν οι δεσμοί των οικογενειών διαρραγούν, τότε η κοινωνία μας θα κλονιστεί στο σύνολό της, υποθάλποντας το μέλλον των παιδιών μας. Για το λόγο αυτό, ιδιαίτερα στις σημερινές οικονομικο-κοινωνικές συνθήκες, θα πρέπει όλοι, να αναλογιστούμε τις ευθύνες μας και να

φροντίσουμε, ώστε να διαφυλάξουμε μέσα από τις πράξεις μας το θεσμό της οικογένειας. Είναι απαραίτητο, παρά τις οικονομικές δυσκολίες, να δημιουργήσουμε ένα κοινωνικό περιβάλλον το οποίο θα συντηρεί και θα υποστηρίζει την οικογένεια, ενώ παράλληλα θα είναι σε θέση να αντιμετωπίζει όλα αυτά που συνθέτουν μία αξιοπρεπή οικογενειακή ζωή. Η σημερινή ημέρα μας δίνει την ευκαιρία να επισημάνουμε ότι παραδοσιακά, οι περισσότερες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις στην Ελλάδα, είναι οικογενειακές..»!

[Επιστροφή](#)